

ОЛИМПИЙСКИЙ ОПЫТ

Илья Авербух поделился с предпринимателями свердловских городов историей создания своего бизнеса



Данил ПАЛИВОДА

Форумы «Вызовы и тренды современного бизнеса», хедлайнером которых стал известный предприниматель и автор ледовых шоу, призер Олимпийских игр-2002 по фигурному катанию Илья АВЕРБУХ, прошли в пяти городах Свердловской области. Мероприятия с аншлагом приняли Нижний Тагил, Краснотурьинск, Каменск-Уральский, Реж и Березовский.

Цель форумов – помочь самозанятым сделать шаг в сторону серьезного бизнеса, начинающим предпринимателям – увидеть новые возможности для старта и для роста, действующим бизнесменам – расширить круг знакомств, найти подрядчиков и партнеров. Для всех категорий участие было бесплатным в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**.

В этом году губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** поставил перед нами задачу – проводить больше полезных мероприятий для малого и среднего бизнеса в муниципалитетах региона. Ранее в Качканаре, Серове, Первоуральске, Асбесте и Алапаевске прошли форумы «Сам-Занятый» с известными московскими спикерами. Форумы с участием Ильи Авербуха и других экспертов – еще одно большое событие для бизнес-



Илья Авербух встретился со свердловскими предпринимателями

сообществ муниципалитетов. Уверен, что такие мероприятия заряжают на новые свершения и рост, – сказал министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков**.

Организаторы – Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП), на базе которого создан Центр «Мой бизнес» при содействии министерства инвестиций и развития Свердловской области, СОСПП, админи-

страций городов и муниципальных фондов.

Так, Илья Авербух выступил с историей создания своего бизнеса, рассказал о взлетах и падениях. Также по приглашению глав муниципалитетов именитый спортсмен побывал на ледовых аренах городов, встретился с тренерами и юными спортсменами.

Своими кейсами с аудиторией муниципалитетов поделились успешные предприниматели и спортсмены регионального

и федерального уровней. В числе спикеров – изобретатель, разработчик систем электронной очереди, основатель компании «Дамаск» (Екатеринбург) **Александр Другов**.

Пять городов Свердловской области, тысяча двести километров и двадцать часов в пути, более полутора тысяч участников. Такой результат в цифрах уникального по своему размаху и уровню спикеров форума «Вызовы и тренды современно-

го бизнеса». А еще несчетное количество инсайтов про создание и развитие бизнеса, про корпоративные и семейные ценности, про важность реализации способностей и талантов, про преодоление трудностей и еще много о чем вокруг темы спорта, бизнеса и жизни. Очень теплый прием и невероятная энергетика в каждом городе, – поделился Александр Другов.

Помимо общего блока в каждом городе были уникальные части программы. В Краснотурьинске выступили директор Группы компаний «PRO», член президиума Совета СОСПП **Андрей Гончаров**, а также российская биатлонистка и лыжница, семикратная чемпионка зимних Паралимпийских игр, одиннадцатикратная чемпионка мира **Анна Миленина**.

В Нижнем Тагиле объемно была представлена тема спортивного бизнеса. Своими кейсами поделились предприниматель и руководитель проекта «Гонка Героев» в Екатеринбурге **Ая Абдуллаева**, а также спортсменка, организатор спортивных событий на Урале, руководитель полумарафона Забег.РФ в Екатеринбурге **Алена Вертипрахова**.

В конце каждого форума представители СОФПП и министерства инвестиций и развития Свердловской области рассказали о мерах господдержки бизнеса в 2024 году, грантах для молодых предпринимателей и социального бизнеса.

Берёзовское лесничество получило новую технику

Ее закупила администрация Среднеуральска за счет «окрашенных» платежей

Александр ЗИНОВЬЕВ

Администрация Среднеуральска закупила два автомобиля УАЗ, квадроцикл и прицеп для него для нужд Берёзовского лесничества. Дополнительные средства в размере более 4 млн рублей были выделены благодаря «окрашенным» платежам – компенсации за ущерб, нанесенный лесам, сообщили в пресс-службе министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области.

Технику торжественно вручила руководителю лесничества заместитель министра природных ресурсов и экологии Свердловской области **Тамара Шарпова**.

С прошлого года наработан хороший опыт с органами местного самоуправления по использованию «окрашенных» платежей. Администрация Кушвинского городского округа



для лесничества приобрела автомобиль, администрация городского округа Верхняя Пышма – квадроцикл, два автомоби-

ля УАЗ, три фотоловушки, администрации городского округа Богданович и Тугулымского городского округа приобрели по

автомобилю «Нива», – рассказала Тамара Шарпова.

Помощь лесничествам улучшает охрану лесных ресурсов и

защиту лесов от пожаров, борьбу со свалками и восстановление лесов, что положительно влияет на экологическую обстановку в пределах муниципалитетов.

В 2024 году в местные бюджеты по «окрашенным» платежам поступило более 40 млн рублей. Более 4 млн рублей поступило в бюджет Ивдельского городского округа, чуть больше 3 млн – в бюджеты Бисертского и Сосьвинского городских округов, около 2 млн – в Новолялинский, Красноуфимский и Шалинский городские округа.

Администрация Среднеуральска выделила 4 млн рублей для Берёзовского лесничества. Эти средства были получены в счет возмещения ущерба, причиненного лесам деятельностью Среднеуральской птицефабрики. В результате судебных разбирательств, начавшихся в 2019 году, был установлен факт повреждения почвы предприятием, и сумма возмещения составила 19 млн рублей.